

# 70多家企业推出3000多个岗位

## 5000多人到场求职,现场达成初步意向千余人



▲图为石岛管理区企业用工人才交流大会现场。

本报荣成2月13日讯(杨志礼 卢东)日前,石岛管理区“2017年人力资源交流大会”在石岛广场举行,区内70多家企业推出3000多个岗位,吸引了5000多人到场求职。

本次交流会是石岛管理区成立以来举办的第12届春季人力资源交流大会。在现场可以看到,场面火爆,供需两旺。来自我市以及不少外地的大中专毕业生、适龄劳动力和

灵活就业人员纷纷进入会场,与各招聘单位进行工作岗位的咨询和洽谈。

据了解,近年来,石岛管理区经济转型升级势如破竹,经济社会创新发展迅速,对人才的需求也进一步增长,大量岗位虚席以待。为了给企业和求职者搭建更加精准有效的供需对接平台,管理区今年继续围绕“服务发展、保障民生”的理念,进一步创新交流方式,拓宽人力资源交流渠

道,在年前多次对企业用工需求和求职者就业意向情况进行调查的基础上,积极筹备开展了此次人力资源交流大会,全力解决辖区企业招工难、用工难及各类人才就业难问题。活动当天,共有70多家企业参加,涵盖了装备制造、金融、餐饮服务等20多个行业180多个工种,提供就业岗位3000多个,吸引5000多人到场就职,现场达成初步意向1000多人。

### 速读

石岛管理区在开展机关作风整顿工作中,“强化四个意识、力求四个做到”,引导干部职工当好新一轮发展排头兵。

杨志礼

近日,由于处于社会保险缴纳集中期,桃园街道多方举措确保街道居民及时参保缴费,以免影响医保待遇的享受。为了避免机器故障导致居民缴纳不便,街道加大力度管理社会保险自助服务机。

王珏 赵卓娅

为切实抓好渔业安全生产监督管理,确保渔业持续稳定健康发展。近日来,斥山街道办事处采取多种措施做好渔业安全生产监督管理工作。

刘泽鹏

### 校园短波

2月12日上午,世纪小学在学校会议室召开2016-2017学年度第二学期教学工作会议,会议表彰了17名“善教之星”、12名“善育之星”、11名“善美之星”和5个“善美团队”并颁发了荣誉证书。校长董崇华回顾了上学期的主要工作和取得的成就,同时向全体教职工提出了新学期的六点希望和要求。会议的最后,由各分管领导根据市局教育工作会议精神和各自分管的工作,对新学期的工作提出了具体的要求。

张彩红

为保证新学期各项工作的顺利进行,三十七中校领导于2月12日进行了校园安全大排查。此次排查的重点是教学楼内的公共安全设施,主要排查了教学楼内的水管是否老化,电线线路情况是否正常,有无消防安全设备以及设备是否能正常使用。对于检查出的问题,立即责成相关工作人员进行处理。

夏莎莎

蜊江小学于2月10日召开了“传承经典植养习惯”专题会议。会议中,樊校长带领全体教师共同研讨了新学期经典诵读活动方案,明确了经典诵读活动开展的意义、原则及具体活动内容,激发了教师参与活动的积极性。

新学期,学校将从校本课程入手,围绕“诵读经典,做有根基的人”这一主旨,根据《语文课程标准》所推荐的必读书目、必背书目,制定校本教材。学校安排每周一至周五的早上7:40至7:55为诵读经典时间,另外每节语文课前三分钟都是班级特色诵读展示时间,老师会对学生诵读情况进行指导、复习、组织小型竞赛等活动。

于娟

## 港湾街道打造创新型经济领航区

### 建设“自由呼吸·自在荣成”示范区

本报荣成2月13日讯(郭晓日)港湾街道立足区位优势,抢抓发展机遇,全面布局园区服务、农村生态和城区管理“三大板块”创新发展。全面启动占地400多亩的核心区建设,立足园区定位,通过企业招商、园区招商、合作招

商等方式,重点紧盯海洋科技、文化旅游、企业扩张等项目。围绕农村生态建设,港湾街道坚持一村一品、环境先行。投资3000万元,创建具有石岛滨海特色的“一山一水、一花一画”生态旅游品牌。围绕城区管理和社会治理工

作,街道从改造建设发力,加快张家村、石岛街、西嵒3个社区17栋安置楼建设,实现驻地连片改造。从环境整治入手,结合环山路建设,对1.5公里青龙路沿街环境进行全面改造,清理占道经营,建设集贸市场,打造环山路沿线城乡改

造示范区。从智慧管理创新,将94名“港湾大妈”的工作进一步向纵深发展,解决实际困难;率先推行以港管船的渔业“三级管理”机制,由原先单纯依靠行业管理,变成现在通过街道、社区、渔港码头一条线串起来,形成合力、补齐短板。

## 石岛管理区转型促发展

本报荣成2月13日讯(石炫)今年,石岛管理区围绕市委、市政府“创新型城市建设”主线,紧扣经济发展核心,提出了当好全市科学发展排头兵的目标,规划实施当年投资108亿元的25个市级重点产业项目和当年投资19亿元的49项城建民生

工程,实现产业转型升级的高端发展、领先发展、特色发展和公共设施、公共服务同城化、一体化的统筹发展。为确保项目建设和各项工作良好开局,春节前后,管理区和相关街道、部门密集调度部署,狠抓跟踪督导,抓紧做好项

目图纸设计和评审等前期工作,及时落实施工建设单位,各单位一把手以及分包责任人、现场责任人集中精力靠一线、抓服务,第一时间解决重点项目建设中遇到的困难和问题,确保了各项工程按进度推进。到目前,已有八河污水处理厂、

高新园热电联产、华鹏科技产业园、鸿德医用蛋白等十几个项目开工建设,清尔特环境科技、隆泰石油装备二期、多佰利食品等项目开工前期准备工作如期推进。按照计划,一季度末区内重点项目开工率将达到90%以上。

## 小记者团冬令营圆满收官

### CS野战、温泉滑雪、高空单索接力赛,三天两夜意犹未尽



本报2月13日讯 2017年1月16日,齐鲁晚报荣成资讯小记者团一年一度的励志拓

展冬令营顺利开营。此次活动实行准军事化管理,每天的活动从嘹亮的军号声中开始,内

容包括团队建设、CS野战巷战对抗赛、温泉滑雪、勇闯魔王关坑道关、高空单索接力赛、快速记忆、才艺展示联欢会、写给父母的一封信、挑战150等拓展项目,历时三天两夜。

离开了父母的怀抱,小记者们跟教官、同学、老师们一起训练生活,一起吃饭游戏,很快融入了冬令营这个温暖的大家庭。在短短的三天里,孩子们渐渐学会了什么叫做独立,什么叫做感恩,什么叫做责任,什么叫做团结……经过层层考验,小记者们在尽情玩乐中潜移默化地学习到了认真严谨、坚韧进取、勇往直前的军

人品质,又养成了独立自信、团结友爱、热爱集体、互帮互助的团队精神,于18日下午顺利结业!

“给我做了一顿午餐,给我夹菜,感动得我就着泪水吃的这顿饭。”“孩子回来,改变不小啊,不满意的事儿不闹气了,懂得理解;对自信心也有了新的认识,真不错啊!”“孩子回来明显比以前有太大的进步!”“孩子在给我的信中说自己活动中收获了自信、勇敢!”……冬令营虽已结束,但是家长们的反馈证明了这将是小记者童年生活里一次无比珍贵的磨练、体验、成长!

已可圈可点。当教官叫道:“四十七号请举手。”我怀着忐忑的心情举起手来,教官说道:“四十七号同学生命值八,战绩十七!”我高兴得一蹦三尺高。CS野战结束了,临走时,教官向我投来了慈祥的目光。

这就是我的成长故事,从这个故事中我懂得了遇到困难,不要气馁,要勇往直前,冷静去思考问题、解决问题。

蜊江小学四三班 王嘉德

## 我的成长故事



人生就像一个永远都装不满的书包,而成长则像生活中的必要品,成长越多,包里的必要品就越丰富。

参加冬令营的第一天,我早早地就起了床,匆忙地吃了些东西便出发了。我们坐了长达一小时的车,来到了威海震林拓展中心。教官带领我们做了准备活动后,就带着我们来到了打CS野战的训练场。教官首先把装备分给了我们红、蓝两队,我刚